
   
 

  

Åbent referat fra bestyrelsesmøde 31-01-2024 kl. 16.30-18.00 
 

Sted Online   

Deltagere 

 

Frits Rasmussen, Charlotte Weiss, Orla Hoppe, Torben Hocksdahl og Jørgen Torpe 

Kann 

Sekretariatet: Camilla Petersen  

Afbud  

Orientering fra Jørgen Torpe Kann om status for samarbejdsaftale og kontingentstruktur: 

Jørgen orienterede om at samarbejdsaftalen var underskrevet og ville blive offentliggjort snarest.  

Kommentar: Det så allerede sket. Du kan læse mere om samarbejdsaftalen her: Ny samarbejdsaftale mellem 

DGI og DTF på plads · Dansk Tennis Forbund. 

Med hensyn til den nye kontingentstruktur er der stadig småting, der skal på plads, men den forventer vi 

også offentliggjort snarest. JTU bakker op om forslaget til kontingentstruktur, der vil gøre det billigere for en 

lang rækker klubber i Jylland at være med. Nærmere beskrivelse afventer den endelige offentliggørelse af 

aftalen. 

Vedtægtsændringer:  

Der vil i forbindelse med JTU’s generalforsamling blive forelagt et forslag til ændring af vedtægterne. Der er 

tale dels om nogle redigeringsmæssigt rettelser og dels om muligheder for at afholde GF online, hvis der – 

som under Coronakrisen – skulle blive behov herfor. Det foreslås desuden, at antallet af 

bestyrelsesmedlemmer kan være mellem 5 og 7, svarende til de faktiske forhold de sidste to år, hvor det ikke 

har været muligt at besætte alle 7 pladser. Endelig foreslås det, at antallet af revisorer, der skal godkende 

regnskaber øges fra 1 til 2. 

Kandidater til bestyrelsen: 

Bestyrelsen består i øjeblikket af 5 personer, da et medlem har valgt at trække sig af personlige grunde. Der 

skal derfor vælges op til 2 mere.  

Bestyrelsen har været i kontakt med flere, hvoraf en har givet tilsagn om at stille op. Det drejer sig om Emilie 

Leivdal Kristensen, der er træner i AGF. Det er vi utroligt glade for. 

Vi vil gerne ha mindst en kandidat mere, så hvis du har lyst til at deltage i et meget inspirerende samarbejde 

– eller kender nogen, du tænker vil være en fremragende kandidat – er du velkommen til at kontakte os på: 

frits.rasmussen.ribe@gmail.com eller camilla@JTU.dk 

Anvendelse af frie midler i 2024: 

Bestyrelsen har i flere omgange drøftet, hvordan vi bedst kan få de fri midler i unionens formue ud at virke 

for tennis i Jylland. Der har årligt været afsat store beløb i budgettet med henblik på at understøtte aktiviteter 

i klubberne. Der er imidlertid ikke kommet så mange ansøgninger. Spørgsmålet har derfor været, om JTU selv 

kan komme med tiltag hertil. Det har blandt andet været med i overvejelserne, om JTU skulle forsøge at 

initiere nogle flere individuelle stævner, herunder om der skulle oprette en pendant til den tidligere DTF-Cup 

kun for Jylland. 

Siden vi drøftede sidst, er der kommet en ny strategi for Bevæg Dig for Livet, som skal fokusere på de 10-15-

årige for at få flere til at blive i tennis. Det er jo ofte i den alder, at flere af de unge spillere forlader tennis. 

Det betyder også, at der skal fokus på transitionen fra ungdom til voksen. 

Bestyrelsen vil gå dybere ind i denne strategi og vurdere, om vi kan understøtte denne proces med nogle af 

de frie midler. 

Næste møde: 14. februar – Online møde. 
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